

# 又有台湾著名音乐人陷“艳照门”

## 黑客用灰鸽子程序入侵其电脑并实施敲诈,最终获刑1年6个月

“你遇到我是幸福的,陈冠希当年就没这个机会,他的文件一开始就扩散了……”天津某大公司的司机田某在家中利用灰鸽子程序,进入在京居住的台湾某著名音乐人阿光(化名)的电脑后,用其电脑中大量性爱照片和视频实施敲诈。记者昨天获悉,田某因敲诈勒索罪被北京朝阳法院一审判处有期徒刑1年6个月。

### 发现244张性爱照片

31岁的田某在天津某大公司任司机。在同事眼里,田某工作兢兢业业,遵纪守法,但却不知,他有一个不可告人的特殊嗜好——喜欢在电脑上玩“网络远程监控”,即通过在网上传灰鸽子程序,侵入他人电脑,看别人在网上干什么,电脑里都有什么文件。

2008年7月的一天,田某惊讶地发现,被他监控的一台

电脑里,居然有大量的性爱自拍照和视频,图片有244张,视频共有23个。田某一眼就认出,男主角是著名的台湾音乐人阿光(化名)。

此后,田某每天监控这台电脑。他发现,阿光在北京开有一家公司,他电脑里的资料显示,公司资产至少有几百万元。他平时开的轿车,也是价值上百万元的“豪车”。

### 没钱买房想到敲诈

当时,田某正准备买房,但苦于没有首付款。“不如趁这个机会从天而降的机会,狠狠敲他一笔!”为实施敲诈计划,田某找到了阿光的MSN,将他加为好友。去年8月24日凌晨,田某化名“JZLIU”,上网和在北京家中的阿光聊了几句,确认对方的身份后,立即向他发送了几张露骨的性爱照片。事后田某供述说,对方立刻明白

了他的意图,问他要多少钱。

田某索要28万元“保密费”,“如果不给钱,就在网上传播。东西已经加密,放在美国的服务器上,警察查不到证据。你不许报警,否则就散出去,卖给香港那边压成片子卖钱!”田某还举陈冠希的例子,希望对方不要“重蹈覆辙”;“艳照门的解决你知道吗?那个人先是曝光少量的,英皇不怕,反而报警,结果等来的是更多的照片。直到杨永晴的照片出现,英皇才同意私下和解。我不想那样,我相信我还是很有人情味的……”

### 音乐人不断哭穷

从那以后,两人频繁在网上联系。阿光不断地向田某哭穷,表示自己筹不到那么多钱。他说,自己的公司欠下400万元债务,电脑里那些有盈利信息的文件,不过是一份没有付

诸实施的商业计划而已。那辆高级轿车也是向朋友借的……

“你骗谁啊?我已经对你的电脑观察过很多天,没有发现你任何为钱所困的迹象。”田某还讽刺说:“你的那些照片我都看了,抱着不少女孩……你们已经可以做父女了!”禁不住阿光的讨价还价,田某最终同意将28万元降到5万元。

到了交钱时间,阿光反复考虑,还是向警方报案。去年9月14日,田某在天津的家中被抓获归案。在田某的家中,民警从田某的台式电脑里,发现了“灰鸽子远程管理 Version2.03”和“灰鸽子远程管理2006”程序。

鉴于田某犯罪未遂,归案后认罪态度较好,且系初犯,当庭有悔罪表示,故法院对其予以减轻处罚。

据《北京晨报》

## 奇事还真不少

### 奇事1 女孩名叫“朱鸡屎”

福建安溪县虎丘镇林冬村的19岁女孩英子(化名)近日终于将困扰自己多年的名字“鸡屎”换了。

“现在不怕别人看她的户口本了,也不怕别人笑话了。”昨日,英子的父亲朱先生高兴地告诉记者,“(英子)读小学起,就很害怕别人叫‘鸡屎’这个名字,她读书也是自己改名,不要大人取的名字。”

### “鸡屎”此名来自土方药

“请问这一带有个叫‘鸡屎’的人吗?”昨日记者在虎丘镇林冬村向当地老人咨询。“鸡屎?没有听过这个人。”老人很惊讶,表示不认识有这么一个人。

后来,记者终于找到英子的家,了解到了“鸡屎”这个名字的来历。

“鸡屎”正在外地务工,父母在家。父母介绍,“鸡屎”是二女儿,现19岁,去年上初二的时候辍学回家了。英子父亲说,女儿满周岁时生了场大病,持续了两三个月,脸色发黑,皮肤发皱,瘦得像小猴子一样。

当时,农村就医很不方便,夫妇俩带着孩子辗转寻医问药,找过很多农村的土医生,医生说是营养不良,吃了很多药,花了四五千元钱,孩子的病情还

是没好转。后来,夫妇俩遇到一个土医生,医生说,在农村里这样的孩子属于“不好生养”的孩子,要取个土名,并给小女孩开了一个特别的处方:将鸡屎和猴毛或者猴皮晒干佩戴在身上,配合吃药治疗。后来,家人就给英子取了个名字叫“鸡屎”。

### 女孩5岁起开始“抗议”

“五岁的时候她就嚷着要把名字换掉了,别人叫鸡屎她就急。”朱先生笑着说,“鸡屎”小时候就察觉到自己怪异的名字不好听,常惹人取笑,就执意不要“鸡屎”这个名字,还给自己取了个新的名字。在校读书期间,不论是考试还是其他需要填报姓名的事情,英子用的都是自己取的名字,家里人也没有反对。

就这样相安无事十几年。去年,“鸡屎”辍学外出务工,需要办理身份证,户口本上这个怪异的名字才被重新记起。朱先生说,去年下半年女儿到公安局办理身份证,出示了户口本,上面的名字还是“朱鸡屎”,工作人员觉得这个名字实在很怪异,便建议改名。

终于,经过一番努力,“鸡屎”这个名字才换成了女儿自己喜欢的名字。

据《东南早报》

### 奇事2 9岁男孩没出过汗

九岁男孩,竟然没出过一滴汗。一到夏天,他的体温就随气温升高,后来还失去了痛觉,出现了自残现象。

家住辽宁朝阳的小伟是家中老二,在爸爸、妈妈、姐姐的呵护中出生。

出生的第40天,小伟注射了疫苗,晚上开始发烧,家人起初以为是疫苗的正常反应,没太在意。后来小伟一直哭闹,小伟妈妈便抱着他来到卫生所测体温,结果发现体温计的水银柱升到了顶!

小伟爸爸说:“当时吓坏了,第二天赶紧带着孩子到大医院看(病),医生给孩子打了针,还用冰块放在孩子周围和肚子上。小伟一直在医院住了四十几天才完全退烧。此后,小伟每年都要发烧,而且每次都在40摄氏度左右,最低也在38摄氏度以上。”

长大一些的小伟跟其他同龄孩子一样好动,不同的是,小伟无论怎么跑跳就是不出汗。

小伟爸爸说:“一到夏天,

孩子他妈每天都得给孩子洗四五遍澡,这样也阻止不了他发烧,他还要不停地喝凉水,然后就要不停地上厕所。”

“早上十点钟以前,气温没升上来时,他的体温就正常,中午开始一直到下午两三点,他的皮肤就烫。”小伟爸爸说。

经人介绍,小伟爸爸准备尝试一下中医疗法,一中医诊所的王剑主任给小伟诊脉后,判断小伟属于中医讲的“痹症”,一般为受凉后导致。

王剑说:“很可能是第一次发烧时被冰块冷敷给激着了,导致毛孔闭锁,汗液无法渗出,长时间循环不畅,制约了神经发育,导致失去痛觉。因为不知道疼,加上跟同龄人相处的异常现象,大一些的孩子就会出现自残行为。”

王剑给小伟采用了中医针灸、药物、导引相结合的方式,进行舒经通络,希望使其毛孔自然张开。

据《华商晨报》

### 奇事3 16岁少女面相显老

16岁的永兴农村女孩曹巧英不再拥有花一样的容颜,6岁那年的那场怪病,让她不断“衰老”,面相如四五十岁的妇女。前日,在湖南省儿童医院,记者见到了这个身患怪病的女孩。

曹巧英的父亲曹永宝说,女儿6岁那年正在上小学一年级,却开始患上一种“怪病”:腹部慢慢变大,渐渐地连走路都很吃力了,本来学习成绩不错的她,智力也开始变得迟钝。二年级时,曹巧英只好辍学在家;十多年来,她只能帮父母做一些洗碗、扫地之类的家务活。患病期间,曹巧英经常肚子疼,头疼,走路也气喘吁吁;更为严重的是,巧英的头发渐渐变得稀疏了,全身变得浮

肿,面容苍老如老妇。从那以后,她再也没有长高,身高不足1.3米,人也变得越来越沉默寡言。

家境贫困的曹永宝没有钱带女儿去大医院,只能在乡下找土医生治疗。在好心人的帮助下,2006年10月,曹永宝曾带着巧英去郴州市永兴县人民医院做过一次检查,诊断结果是:慢性肾炎、重度贫血、系统性红斑狼疮,建议去上级医院治疗。看着女儿一天“衰老”,心急如焚的曹永宝昨日把巧英带到了省儿童医院,却无法支付检查费用。“希望能有好心人帮我女儿,她才16岁。”面对无奈,曹永宝这个老实巴交汉子潸然泪下。

据《长沙晚报》

## 网上那些事

### “小学女生卖淫案”不存在刑讯逼供

据新华社昆明7月7日电(记者王研李倩)日前,媒体报道昆明“小学女生卖淫案”后,引发了强烈社会反响。7日,昆明市五华区公安分局召开记者见面会,通报了案件的最新情况:6日,公安机关已向检察院提请批准逮捕刘仕华。

3月16日晚,昆明市公安局五华分局王家桥派出所巡防人员到王家桥村查缉卖淫嫖娼人员,在控制现场、制服当事人过程中,双方发生冲突,致当事人普恩富肋骨骨折。随后,巡防人员将普恩富、刘仕华、张安芬等6名当事人带至派出所交由民警询问。事件经媒体报道后引起了强烈社会反响。

针对媒体及网民质疑,7日五华区公安分局进行了说明:刘仕华已被提请批捕,鉴于刘仕华、张安芬尚有子女的特殊情况,对张安芬采取取保候审;刘艳由政府相关部门主动帮扶,提供就业岗位;对其子女上学问题,公安机关与区教育部门会商,安排学校,并多次动员其入学。

对于有人质疑巡防人员的执法权问题,警方表示,执法主体仍然是公安机关。对于警方办案时有胁迫、诱供等行为的质疑,警方表示检察机关已明确不存在刑讯逼供。对于网民要求公布案件中嫖客个人具体情况的问题,警方表示嫖客虽然违法,但个人隐私仍受法律保护。此外,也不存在有人被非法控制和强迫劳动等问题。

### 新闻回放

6月2日,云南媒体报道称,昆明博华小学六年级的学生刘芳芳(15岁)、刘莉莉(13岁),是亲姐妹。3月16日,警方以涉嫌卖淫为由将两人抓捕,同时被抓的还有其母亲张安芬和其同居者刘仕华。3月17日,他们被集体释放。警方对此的解释是:没能抓到现行,认定她们卖淫的证据不足。

6月9日晚,昆明公安机关通报此事。警方称,两名小学女生并无卖淫相关行为,但是两人的父母刘仕华与张安芬(二人系同居关系,并非夫妻)唆使刘仕华的另一女儿刘艳(化名)卖淫。3月16日,刘艳在招嫖时被发现,刘仕华等人以冒名顶替的方法(叫“刘艳”与张安芬大女儿刘芳芳互换衣服)有意让巡防人员抓错人,逃避查处。同时他们还获取虚假证明材料,提供给媒体,导致媒体作出不实报道。

据《法制晚报》

## 美景?雷人?比基尼美女橘子洲上日光浴



比基尼、金发美女、日光浴……你一定以为这是在某地中海城市的阳光海滩。NO,我告诉你,以上场景的发生地就在我们身边——绿草如茵的长沙橘子洲景区。

昨日网友“历经风雨的路灯”(以下简称“路灯”) 在红网长沙社区发帖,称7月6日上午在橘子洲景区拍到两名身穿比基尼的外国美女在草坪上晒日光浴,让刚进小暑的火爆夏天变得更加“热辣”。

这个名为《我在橘子洲

拍到洋美女在裸晒》的帖子在红网迅速走红,对于帖子中7张“养眼”照片,有跟帖者直呼“美丽”。

昨日,记者与发帖网友“路灯”取得了联系。原来,他是省摄影家协会成员,当天独自一人骑自行车去橘子洲景区“扫街”,本想拍拍自然风光,没想到却有这意外收获。“路灯”拍摄的位置在橘子洲南引桥附近的江边走廊,时间是7月6日上午9点多,这个时间段来往的游客人非常少。“她们脱掉外套,

在草地上铺上毯子,就在那晒起日光浴来。”“路灯”说,自己原本以为她们是要下水游泳,没想到居然是晒太阳。他过去和两人说了声“hello”,对方点了点头。出于摄影爱好者的敏感,他端起了相机,两位美女也并没有阻止,只是很少把头抬起来。

“她们是橘子洲的常客了,我们至少见过三次。”橘子洲景区东边人口保安亭值班的工作人员称。

据《潇湘晨报》

## 牛气?做梦?他全球征亿万富女为侣

“要求您没有酗酒、赌博、吸毒等生活恶习,资产在亿元人民币以上……我想在某个山区建设一所希望小学,您就能拿出钱来支持;我想在某个乡镇开设一家养老院,您就能划出钱来开工。”近日,一篇号称“人类最贵征婚”的帖子出现在网络上,引起广大网民的热议。征婚者“倪城稻香”,云南人,记者几经周折,联系上他,由此揭开了这幕云南版的“非诚勿扰”。

### 最贵征婚帖

《人类最贵征婚:草根大师全球觅亿万富女为侣》发帖者“倪城稻香”是何许人?竟敢觅亿万富女为侣!在帖子中,他如此介绍自己:游学

长春、自动离职昆明谋生计,曾在号称全国第四的纯文学大刊当编辑;在通俗杂志当执行副主编;在省报当编辑、记者,跟随打拐警队征河南,过山东,战江苏;在市场报当首席策划、编辑。

通过云南文化圈和新闻圈的朋友,记者查到了“倪城稻香”的真实身份。倪城稻香,本名刘朝传,1967年生,现供职于云南交警总队,“是外聘的,相当于半个警察。”他所说的“全国第四的纯文学大刊”是云南《大家》杂志。“倪城稻香”擅长写纪实类文字,他的长篇纪实文学《2005,穿越假邦》在多种媒体选粹发表,在《啄木鸟》连载,引起广泛关注,并获得“金盾文学奖”。

### “这世界太疯狂”

帖子理所当然地引起了轰动,回帖者褒贬不一。赞同者认为“此举勇气可嘉”,反对者认为,这“简直是笑话!人家那么富有,会看上你一个穷光蛋?有那么雄厚的资本,找一个大国总统都绰绰有余了!你做梦还差不多!”

对于自己“史上最贵”的征婚帖,“倪城稻香”表示自己的态度是真诚的,“我把照片放上去了,所说的也是事实。也许奇迹会出现,这个世界太疯狂,没有什么不可能。”

“倪城稻香”说,征婚这一举动目前已有两个家人知道,而他们的反应是“吓坏了”。

据《生活新报》